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nr. 471
van ELS ROBEYNS
datum: 20 april 2016

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

VIPA-dossiers  -  Limburg

Naar verluidt kennen tal van Limburgse dossiers inzake ‘ouderenvoorzieningen’ in het 
kader van VIPA (Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsgebonden Aangelegenheden) 
een moeizaam verloop, waardoor het zorgaanbod in tal van gemeenten ernstig vertraagt.

1. Wat is de gemiddelde doorlooptijd van een VIPA-dossier sinds 2014?

2. Zijn er verschillen tussen de provincies wat de doorlooptijd betreft?

3. Welke Limburgse VIPA-dossiers zijn er sinds 2014?

4. Wat is de stand van zaken van de Limburgse VIPA-dossiers sinds 2014?

5. Wat is de budgettaire impact van de VIPA-dossiers sinds 2013 op de begroting, 
opgedeeld per provincie?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 471 van 20 april 2016
van ELS ROBEYNS

1. Van de 18 Limburgse dossiers die in de sector Ouderenzorg in behandeling zijn sinds 
2014 (cf. vraag 3) verkreeg één dossier nog een principieel akkoord in 2014. Deze 
legislatuur werden geen principieel akkoorden meer verleend. De overige dossiers 
komen in aanmerking voor betoelaging via het nieuw, forfaitair financieringssysteem 
waarvoor het regelgevend kader momenteel wordt uitgewerkt. De 
ontvankelijkheidsdatum van de dossiers werd opgenomen in bijlage (cf. antwoord op 
vraag 3).

2. Rekening houdend met de gewijzigde houding van de Europese instanties met 
betrekking tot de alternatieve financiering van VIPA en de resolutie van het Vlaams 
Parlement van juni 2013 betreffende de infrastructuursubsidiëring van 
woonzorgvoorzieningen werden er deze legislatuur geen principieel akkoorden meer 
verleend. 

3. Sinds 2014 zijn er 18 Limburgse dossiers in de sector Ouderenzorg in behandeling op 
het VIPA. 
In bijlage “SV 471 – Limburgse dossiers sinds 2014” wordt weergegeven over welke 
projecten het gaat.

4. De stand van zaken voor deze 18 Limburgse dossiers in de sector ouderenzorg wordt 
in de lijst in bijlage “SV 471 – Limburgse dossiers sinds 2014” aangeduid in de 
toegevoegde kolom “status dossier”.

5. De budgettaire impact van de dossiers in de sector ouderenzorg sinds 2013 wordt 
weergegeven per provincie in bijlage “SV471 - Budgettaire impact van 
Ouderenzorgdossiers sinds 2013”. Het betreft dossiers die goedgekeurd zijn in de 
alternatieve financiering waarbij de budgettaire aanrekening normaliter gebeurt 
n.a.v. de betaling van de gebruikstoelage en dit gedurende een periode van 20 jaar.

BIJLAGEN

1. Limburgse dossiers sinds 2014 ouderenzorg
2. Budgettaire impact van Ouderenzorgdossiers sinds 2013


